Задача: Отчет создан и работает с ошибками. 
Описание:
1. ОТЧЕТ Счет покупателю - Реализация Услуг
1.1. Родительский заказ на ТС/ на перевозку (ЗТСмультимодальный) - подчиненные заказы ТС/Этапы (ЗТСэ) -  Счет покупателю (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма) – Реализация услуг

Может быть такой вариант: 

Родительский заказ на ТС/ на перевозку (ЗТСмультимодальный) -  Счет покупателю (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма) – Реализация услуг

2. ИТОГ: вывод структурно-подчиненной таблицы: 
Настройки:
Фильтры: Организация; Контрагент; ЗТСм;
Поля и сортировки: Номенклатура. Сумма, НДС, Сумма регл. НДС регл.
Таблица отчета: 
- уровни группировок - Группировка по ЗТСм
2.1. «Приход»
ЗТСм: 
- Счет покупателю (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма) (включая Услуги и Материалы)
и /или 
ЗТСэ
- Счет покупателю (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма) (включая Услуги и Материалы)

2.2. «Расход»
 - Реализация услуг

ИТОГ:  «Конечный остаток»
- п. 2.1. минус п. 2.2. = конечный остаток

ВАЖНО! сейчас есть ошибки:
- нет группировки таблицы по ЗТСм / ЗТСэ (счета отдельно, реализация услуг отдельно)
- вывод значений должно быть в формате :  1 111 111, 00, а не :  1 111 111, 0000000

_______________________________
Этот вариант используется в учете, по доходам/расходам на основную деятельность, т.е. не относящимся к перевозкам:
Отчет не работает если: 
-  Документ Счет покупателю сформирован без Заказа ТС (ЗТСм или  ЗТСэ) ,т.е. отдельным документом. 

Необходимо:
Настройки:
Фильтры: Организация; Контрагент;
Поля и сортировки: Номенклатура. Сумма, НДС, Сумма регл. НДС регл.
Таблица отчета: 
Счет покупателю (включая Услуги и Материалы) - Реализация услуг
Конечный остаток = «Счет Покупателю» минус  «Реализация услуг»

Возможно для этого нужен новый отчет. 


